

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№31 (15251), 8 мая 2021 г., суббота.

Дорогие ветераны! Уважаемые жители Томской области!

От всей души поздравляем вас с Днём Победы советского народа в Великой Отечественной войне! 9 Мая – святой праздник для каждого жителя нашей страны. 76 лет прошло с тех пор, как героический советский солдат принес планете мир и свободу. Сколько бы лет ни минуло с тех пор, сколько бы ни предпринималось попыток переписать историю, мы всегда будем помнить великий подвиг нашего народа и огромную цену, которую он заплатил за мир.

Вклад томичей в Великую Победу огромен. Поколение победителей приближало этот день и ратным подвигом на фронтах, и тяжелейшей работой в тылу. Неслучайно в прошлом году Томск стал одним из 20 российских городов, удостоенных главой государства почётного звания «Город трудовой доблести».

Долг каждого из нас – и в будни, и в праздники окружать вниманием и заботой участников Великой Отечественной, вдов и детей войны, тружеников тыла, всех, чья жизнь была опалена самой страшной войной XX века. Всем нам нужно быть достойными подвига своих отцов, дедов и прадедов, бережно хранить память о своих героях. Долгих лет жизни ветеранам! Вечная слава тем, кого уже нет с нами. С Днём Великой Победы!

С. ЖВАЧКИН, губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ, председатель Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником – Днём Великой Победы!

Пожалуй, нет в нашей стране праздника чувственнее и трогательнее, чем 9 Мая – День Победы. Это не просто великий праздник, это день памяти о тех, кто все сделал для того, чтобы небо над нашими головами было мирным. Кто-то из этих великих людей жив до сих пор, и все мы в этот день спешим поздравить их и поблагодарить за щедрый подарок – нашу жизнь и свободу. Кто-то сложил голову на поле боя, так и не узнав, что его подвиг навечно остался в сердцах многих поколений россиян.



Год от года ветеранов Великой Отечественной войны становится все меньше, однако не стоит забывать об их подвигах и значении, которое они имеют во всей мировой истории и каждой отдельной судьбе, а потому нужно поторопиться рассказать им о том, что никто и никогда не будет забыт.

От души поздравляю с Днём Великой Победы и желаю вам здоровья, долгих лет жизни, внимания и заботы близких.

Дорогие ветераны! Спасибо вам за Победу!

А. КУПРИЯНЕЦ, депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

От всего сердца поздравляю вас с Днём Великой Победы!

День Победы – это символ героизма, мужества и отваги людей, защитивших нашу Родину!

Мы всегда будем помнить Великую Отечественную войну как страшную трагедию и как заслуженный урок тем, кто посягнул на свободу нашей страны. Память о подвиге ветеранов, их стойкости и мужестве и сегодня укрепляет дух нашего народа и вселяет чувство гордости за достигнутую Победу.

Пусть в эти майские дни в ваш дом придут счастье и благополучие, спокойствие и уверенность в достойном будущем нашей великой страны – России, тепло мирной жизни, завоёванное большой ценой – ценой жизни наших отцов и дедов.

Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа и много счастливых мирных лет впереди.

С уважением,

А. ФРЕНОВСКИЙ, депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие земляки, уважаемые ветераны!

Примите искренние поздравления с Днём Великой Победы!

9 Мая – праздник поистине священный и всенародный, и нет в России семьи, которой не коснулась бы та страшная война. Мы никогда не забудем, какой ценой досталась победа 1945 года. Мужество и самоотверженность нашего народа стали символом негибаемого духа, примером беззаветного служения Родине.

Низкий поклон нашим ветеранам, труженикам тыла, всем, кто приближал этот великий день.

Пусть этот светлый праздник и благодатная память объединяют всех людей.

Мира вам, здоровья, счастья, добра, радости и благополучия!

А. ЩУКИН, глава Колпашевского городского поселения.

А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

* * *

Дорогие земляки!

От всего сердца поздравляем вас с великим праздником – Днём Победы!

9 мая 1945 года – священная дата для всех поколений россиян, ставшая символом беспримерного героизма и единения нашего народа, верности Родине.

В этот день мы вспоминаем погибших на полях сражений, самоотверженно работавших в тылу, поднимавших страну в послевоенное время и не доживших до сегодняшнего дня.

Низкий поклон вам, поколение победителей! Своим ратным, трудовым, гражданским подвигом вы вписали Победу в мировую историю! Все мы в неоплатном долгу перед вами и делаем все, чтобы ваша жизнь была достойной. Стараемся максимально окружить вниманием и заботой каждого ветерана войны.

Уважаемые земляки! Будем достойными ратных и трудовых подвигов старшего поколения! И сохраним самое ценное, что завоёвано в 45-м – мир, свободу, независимость нашей великой страны.

Пусть праздник Победы служит и впредь сплочению и придаст новые силы в укреплении могущества России.

**Политический совет
Колпашевского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**



ДЕНЬ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВОВ 1941–1945 ГОДОВ

Уважаемые жители

и гости Колпашевского района!



Информируем о мероприятиях, запланированных к проведению на территории Колпашевского района в связи с празднованием Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. **С 3 по 8 мая** на улицах населенных пунктов пройдут импровизированные концертные программы от МБУ «Центр культуры и досуга». **С 3 по 9 мая** на базах Домов культуры Колпашевского района пройдут выставки детских рисунков, посвященных Победе в Великой Отечественной войне. **С 4 по 9 мая** в населенных пунктах Колпашевского района пройдут акции «Георгиевская лента» и «Синий платочек». **7 мая** персонально получают свои музыкальные поздравления участники Великой Отечественной войны. **9 Мая:** пройдут торжественные возложения цветов к памятникам ВОВ 1941–1945 гг. в населенных пунктах района; в Домах культуры района состоятся концерты для населения; в городе Колпашево в течение дня у здания администрации Колпашевского района прозвучат музыкальные поздравления. Кроме этого, в праздничные дни в библиотечных отделах Колпашевского района пройдут книжные выставки, посвященные Дню Великой Победы.

* * *

Дорогие наши ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, вдовы и дети войны!

Уважаемые колпашевцы!

Сердечно поздравляем вас с 76-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая 1945 года Победа нашей страны в Великой Отечественной войне вернула миллионам людей право на мирную жизнь.

Наш народ показал всему миру непобедимую силу духа и любви к Родине, величайшее мужество и стойкость в тяжелейших испытаниях военных лет.

Своей огромной нравственной, вдохновляющей силой этот праздник объединяет все поколения граждан нашей страны. Он навеки вписан в судьбу каждой семьи, каждого человека.

В годы Великой Отечественной войны из Колпашевского района ушли на фронт 10 343 человека, 4 106 – остались навсегда на поле брани, около 2 000 земляков награждены орденами и медалями.

Мы гордимся вкладом колпашевцев в Великую Победу.

С праздником, дорогие земляки!

С Днём Великой Победы!

Здоровья, благополучия и мира в каждый дом!

А. МЕДНЫХ,

глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,

председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Уважаемые земляки, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

Примите самые искренние поздравления с великим праздником – Днём Победы!

Этот праздник стал символом героизма нашего народа, его негибаемой стойкости и нескрушимости духа. Мы всегда помним павших и отдаем дань уважения живым.

Желаем вам здоровья, душевного тепла, внимания и заботы близких! Пусть небо всегда будет мирным, а солнце светит ярко!

Районный совет ветеранов.

* * *

Дорогие колпашевцы! Наши товарищи и друзья!

Поздравляем вас с праздником Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Труден был путь наших отцов и дедов. Но они верили в Победу с первого до последнего дня войны – даже тогда, когда надежда, казалось, иссякала. На руинах Брестской крепости, в блокадном Ленинграде, в осажденном Севастополе, в снегах Подмосковья, в степях под Сталинградом и на Орловско-Курской дуге они были тверды в своём стремлении разгромить врага. Советские люди приближали Победу на каждом рубеже, на фронте и в тылу.

Они выстояли и победили, благодаря мужеству и героизму многонационального советского народа, самоотверженности Коммунистической партии, негибаемой воле и мудрости Сталина.

Успехов, здоровья и благополучия вам, дорогие ветераны и дети войны!

Веры, мужества и крепости духа вам, наследники Великой Победы!

С праздником!

Колпашевский горком КПРФ.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

РЕЖИМ ОГРАНИЧЕНИЙ В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛЁН ДО 31 МАЯ



Губернатор Томской области Сергей Жвачкин, возглавляющий региональный оперативный штаб по противо-

действию распространению COVID-19, продлил действующий в регионе режим ограничений до 31 мая.

«Более 43 тысяч жителей Томской области уже поставили оба компонента прививки от коронавируса, почти половина – это люди старше 60 лет. Для массовой вакцинации мы организовали работу прививочных кабинетов и мобильных медицинских бригад в удаленных населенных пунктах и на предприятиях. Прививочная кампания продолжится и в майские

праздники, чтобы еще больше людей поставили прививку. Но пока не будет сформирован коллективный иммунитет от коронавируса, мы вынуждены сохранить ряд ограничений. Даже в главный праздник нашей страны, в День Победы, не будем проводить парад, торжественный митинг и шествие «Бессмертного полка», – объяснил губернатор Сергей Жвачкин свое решение.

На период действия режима областной оперативный штаб рекомендует всем организаци-

ям отказаться от проведения досуговых, зрелищных и иных мероприятий с непосредственным присутствием граждан, включая предоставление услуг в местах массового скопления людей. Работодателям следует обеспечить санитарную безопасность на рабочих местах и контроль за самочувствием своих сотрудников, при возможности – перевести часть коллектива на удаленный режим работы.

Оперштаб также напоминает, что в соответствии с Постанов-

лением главного государственного врача Российской Федерации от 16.10.2020 №31 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения COVID-19 в период сезонного подъема заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом» ношение гигиенических масок для защиты органов дыхания в местах массового пребывания людей, в общественном транспорте, такси, на парковках, в лифтах является обязательным на территории всех регионов России.

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА



«КТО НА СЕРЕДИНУ ВЫЕЗЖАЛ, ТОГО СРАЗУ ПОДЖИГАЛИ ФАУСТНИКИ»

Победная весна 1945 года. Красная армия рвалась к Берлину – «добить фашистскую гадину в её логове». Война подходила к концу, у солдат впервые забрезжила надежда выжить. Но впереди еще были последние бои – самые трудные и кровавые, которые разделяют их на живых и мертвых...

Из воспоминаний участников боев в Берлине (https://kartaslov.ru/книги/Артём_Драбкин_Я_взял_Берлин_и_освободил_Европу).

Маслов Иван Владимирович, командир 1-й танковой роты 1-го танкового батальона 52-й гвардейской танковой бригады:

–...В Берлине я командовал штурмовой группой. Пять танков, взвод автоматчиков и взвод саперов. Шли медленно вперед, прижимаясь к стенам домов, чтобы хоть один борт уберечь от «фаустников». Кто на середину улицы выезжал, того сразу поджигали. Дошли до большого перекрестка, а из-за углового дома – сплошной огонь, убийственный. Пехота залегла, а танки под «фаусты» и зенитки я не имел права бездумно пускать. Взял автомат, вылез из танка и пошел на разведку, а потом вместе с пехотой полез немцев из здания выкуривать. Первый этаж отбили, а на втором этаже мне пулей пробило ногу насквозь. Кость не задело. Оттащили меня назад, занесли в какой-то

Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:

– Прошло 76 лет со значимого для нашей страны события: 2 мая 1945 года советские войска полностью овладели столицей фашистской Германии Берлином в ходе Берлинской стратегической наступательной операции.

В кровопролитных боях Берлинской операции сражались более 230 колпашевцев. Их имена навечно занесены в Книгу «И помнит мир спасенный колпашевских бойцов. Вспомним всех поименно».

Память о Великой Отечественной войне неподвластна времени. Мы не имеем права забывать героев, освободивших нашу землю от фашизма.



дом, там перевязали. Два дня в санбате отдохнул «на больничном», а потом похромал обратно в роту, без всяких там сентенций, мол, не дай Бог погибнуть в логове врага, за мгновение до Победы. И не было у меня никакой жалости к себе или страха смерти.

И еще одна важная деталь –

надо было иметь смелость в «сомнительных ситуациях» послать подальше всех начальников, взять на себя ответственность и действовать согласно своему чутью и интуиции. Приведу пример. На подступах к Берлину получаю приказ от замкомбата по фамилии Грунин: «Маслов, давай! Вперед! Жми!» Передо мной болото, есть какие-то проходы, но чувствую, что все впереди заминировано. За болотом шоссе. Вроде тихо, немцев не видно. Но беспокойно на душе. Всем нутром чувствую, что здесь нас сейчас всех пожгут... Развернул роту, прошел несколько сотен метров левее и без потерь вклинился во фланг к немцам. Подбил в борт две «пантеры». На шоссе держали оборону молоденькие немцы, курсанты первого курса военного училища, отряд истребителей танков, «фаустники». Они мою роту с левого фланга не ждали. Всех их подавили и поубивали. А если бы я сунулся в лоб? Что бы от моей роты осталось? Тан-



ковый командир обязан быть способным на свободный маневр, на импровизации при выполнении боевой задачи, не обращая внимания на окрики штабных начальников.

Гершман Матвей Львович, старшина, командир расчета зенитной роты 16-й механизированной бригады:

–...20 апреля сформировали штурмовые группы. В нашей группе было человек пятьдесят. Огнеметчиков нам дали, взвод пушек из полковой батареи и прикрепили взвод танков. Дашь Берлин! Десять дней уличных боев... Из каждого окна и подвала по тебе стреляют, грохот кругом неимоверный. На каждой улице баррикады, куски от стен на головы рушат-

ся. Снайперы свирепствуют.

Потери дикие, каждый день группы пополняют, сливают между собой, а к вечеру все равно нас меньше половины оставалось. Театр какой-то захватили, еще бой идет, а я от усталости к роюлю, стоявшему в центре зала, прислонился и сразу заснул. Бойцы смеются: «Наш старшина – пианист...». Стены комнат в домах «фаустами» пробивали и так шли дальше. Про рукопашные не буду рассказывать... Танки наши подбили. Я раненого механика из люка вытащил, на спину взвалил, отбегаю от танка, а в это время танкиста пулеметной очередью прошло. Выходит телом своим меня прикрыл. Последний танк нашей группы



получил снаряд, от вкопанной в землю «пантеры». Башня от Т-34 отлетела и своим весом еще несколько бойцов на смерть задавила. Вот такая война там была. Я эту Унтер-ден-Линден до сих пор по ночам вижу. Снова нас объединили с другой штурмовой группой, разведчиков дивизионных подкинули и опять вперед. Бьемся за здание какое-то, дым кругом, смрад, а потом рассказали, что брали мы Министерство иностранных дел, Национальный банк, Министерство пропаганды.

Довелось мне и в берлинском метро водички похлевать. В фильме «Освобождение» то, что в метро творилось, показано довольно честно. Мы, правда, там тоже стреляли налево и направо. То, что я там не потонул, иначе как чудом, не назыву.

1 мая вышли к рейхстагу, если я правильно запомнил, на Вильгельмштрассе; здесь са-



мый страшный бой был, там много наших ребят поубивало. Не сдавались немецкие гады. Там, в конце боев, одни войска СС были, а они сопротивлялись до последнего. В рейхстаг зашли, когда бой в здании затихал, только в подвалах еще шла стрельба. Даже радоваться сил уже не было.

Вот такой кровью брали Берлин... Это я вам не содержание фильма ужасов рассказал...

Расписался на стене рейхстага «Гершман из Гомеля».

На этом для меня война закончилась.

* * *

В ходе Берлинской стратегической наступательной операции, которая проводилась с 16 апреля по 8 мая 1945 года во время Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., советские войска окружили и ликвидировали самую крупную в истории



войн группировку вражеских войск. Они разгромили 70 пехотных, 23 танковых и механизированных дивизий противника, взяли в плен порядка 480 тысяч человек.

Берлинская операция дорого обошлась советским войскам. Их безвозвратные потери составили 78 291 человек, а санитарные – 274 184 человека.

Более 600 участников Берлинской операции были удостоены звания Героя Советского Союза. 13 человек награждены второй медалью «Золотая Звезда» Героя Советского Союза.

Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото из архива <https://foto-history.livejournal.com/9382197.html>



СПАРТАКИАДА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

Продолжаются соревнования в зачет шестой спартакиады трудовых коллективов Колпашевского городского поселения.

В апреле состоялся турнир по бадминтону, в котором приняли участие команды двенадцати предприятий и учреждений городского поселения (девятый этап спартакиады).

Бадминтон – один из самых популярных видов спорта. По данным Nielsen Sports, бадминтон насчитывает более 300 млн активных игроков по всему миру. Среди его полезных свойств – повышение общей выносливости организма. Еще одно его преимущество в том, что он оказывает положительное влияние на дыхательную систему и улучшает рабо-



ту вестибулярного аппарата. Разнообразные движения, наклоны, пробежки и прыжки во время игры помогают укрепить практически все группы мышц и кости. Бадминтон входит в программу летних Олимпийских игр с 1992 года.

На предварительном этапе 12 команд были разбиты на четыре группы. По две лучших ко-

манды из каждой группы играли в четвертьфиналах, далее – полуфиналы и финал. Игры проходили в течение нескольких дней в спортивном зале Городского молодежного центра.

Первое место заняла команда «ГазпромАвиа», победившая в решающей встрече спортсменов администрации городс-

кого поселения со счетом 2:1. Финал получился интересным и драматичным. Проигрывая в первом сете 15:21, авиаторы во втором сете сумели переломить ход встречи, когда счет был 15:15, и, в итоге, выиграли его со счетом 21:15. Третий сет спортсмены «ГазпромАвиа» уверенно довели до победного счета 21:12.

В составе победителей турнира по бадминтону – Эдуард Поляков, Игорь Митрофанов, Ирина Родикова.

По результатам девяти видов соревнований в общекомандном зачете лидируют «ГазпромАвиа», «ДЮСШ», «Колпашевский кадетский корпус».

На десятом этапе спартакиады пройдет турнир по плаванию.



Организатор спартакиады – Городской молодежный центр при поддержке Совета и администрации Колпашевского городского поселения, совета ветеранов колпашевского спорта.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

С ДНЁМ ПОБЕДЫ!



Дорогие ветераны и жители Колпашевского района!

Коллектив Колпашевской городской прокуратуры поздравляет вас с 76-й годовщиной Великой Победы над фашизмом!

Близится чудесный, светлый праздник – День Победы! Прошло 76 лет с тех ужасных и пугающих событий, но мы до сих пор помним подвиг ветеранов и сделали, и то, чем они пожертвовали ради нас.

Про солдат Победы мы знаем только то, что они участвовали в Великой Отечественной войне и победили! Нам трудно представить, что пришлось перенести им и какие тяжелые испытания выпали на долю каждого участника тех событий. Никто, кроме тех, кто выжил во время войны, не знает, что это такое.

От всей души поздравляем ветеранов и жителей района с Великой Победой! Мы безмерно благодарны подвигу наших отцов и дедов. Благодаря их победе сейчас мы живем в свободной и процветающей стране. И несмотря ни на что, мы всегда будем помнить их заслугу перед Родиной. Спасибо за нашу счастливую жизнь и свободное будущее наших детей. Мы гордимся каждым, кто внес свою лепту для приближения этого дня, наши храбрые защитники Отечества!!!

Желаем ветеранам крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия! Мы склоняем головы перед ними и теми, кто погиб в борьбе против фашизма. Мы никогда не забудем, какой ценой досталась Победа.

С праздником вас, дорогие ветераны, низкий поклон! Спасибо за Победу! Любим, помним и гордимся!

Я. КАРТАШЕВ,

и. о. Колпашевского городского прокурора.

Объявление о проведении публичных слушаний по теме «Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2020 год»

Администрация Колпашевского района информирует население о проведении публичных слушаний по теме «Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2020 год». Публичные слушания будут проводиться 21 мая 2021 года в зале заседаний администрации района (ул. Кирова, 26, каб. 309) в 14 час. 15 мин.

С проектом решения Думы Колпашевского района «Отчёт об исполнении бюджета муниципального образования «Колпашевский район» за 2020 год» можно ознакомиться в Ведомствах органов местного самоуправления Колпашевского района, в библиотеках района и в администрации органов местного самоуправления района, а также на официальном сайте муниципального образования «Колпашевский район» <http://kolpadm.tom.ru/>

Свои предложения по теме публичных слушаний просим направлять в каб. 301 здания администрации Колпашевского района, расположенного по адресу: ул. Кирова, 26, в срок до 14 мая 2021 года (включительно) с указанием Ф.И.О., данных документа, удостоверяющего личность.

Обращаем ваше внимание на следующее, что, согласно решению Думы Колпашевского района от 8.10.2005 г. №409 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Колпашевский район» жители Колпашевского района допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, по предъявлению документа, удостоверяющего личность. На публичные слушания не допускаются лица, находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

Н. КОМАРОВА,

и.о. начальника Управления финансов и экономической политики.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»! Уведомляем вас о том, что в связи с предстоящими выходными и праздничными днями, а также в соответствии с договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам, номер газеты за среду, **12 мая**, ПЛАНОВО пропускается.

Следующий номер выйдет в субботу, **15 мая**.

Далее периодичность выхода газеты «Советский Север» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ
РОССИИ

Реклама

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



9.05 +2... +11°, давление растёт, без осадков.
10.05 +4... +13°, давление стаб., без осадков.
11.05 +5... +14°, давление падает, без осадков.



НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ МАЯ
**11, ВТОРНИК;
13, ЧЕТВЕРГ.**

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» Тираж – 3 260 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63. E-mail: sovsevi@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 8.05.2021 г. Время подписания в печать по графику – 6.05.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1507.